OOHoMepHble
MaCCUBbI N NX
obpaboTKa

SAHATUE 8-11




MaccuB — ynopsgoyeHHbI HAabop AaHHbIX, UCMONb3yeMbl ANt XpaHeHUS OaHHbIX
OQHOro TUNa, NAEHTUPULNPYEMbIX C MOMOLLIbIO OAHOMO UM HECKOMNbKNX MHOEKCOB.




Co3naHmne ogHOMEpPHOro MmaccmBa

TUN_JaHHbIX UMSA_MacCcuBa[KONMYECTBO _311EeMEHTOB];

OOpalueHune K aneMeHTy maccuBa:

MMA_MaccuBa[UHOEKC]

lMpumep co3daHusi Maccueos:

int mass1[5]={}; //co3oaHne maccuBa U3 NATU Hynen Tuna int

Int mass2[]={1,2,3,4,5}; //co3naHne maccmBa 13 NATN arieMmeHToB Tuna float

float mass3[5]={1.1,2.2,3,4,5};

float mass2[10]={1,2,3,4,5}; //copepxunt B cebe maccne 1234500000 wuu(mycop)




ObpalleHne no nHaekcy

int mass[] ={1, 2, 3, 4, 5, 6};

cout << mass[0];

cout << mass[4];

UHaekcaumsa maccuBa HauuMHaeTcs ¢ 0!




CyunTbiBaHME 1 BbIBO 3N1EMEHTOB
MaCCUBA

int n;

cout << “BBeguTte KonNnM4ecTBO ANEMEHTOB MaccuBa ”; cin >> n;
int mass[n];
for(inti=0;i<n;i++){
cin >> mass[i];
}
for(inti=0;i<n;i++){

cout << massl[i] << %




Co3naHne maccumBa ¢ paHOOMHbIMU
3HAYEHNSAMU NIEMEHTOB

#include <iostream>

#include <cstdlib>

#include <ctime>

using namespace std;

int main(){
srand( time(NULL));
int n = 10, mass[n];
for(inti=0;i<n;i++){

mass[i] = rand() % 100;

cout << mass|i] << “

srand() - BbIMONHAET
NHMLMaNn3aunto reHeparopa cryvyanHbiX YNCer

time() — BO3BpaLlaeT TeKyLlee BpemM4 B
cekyHaax

rand() — reHepupyeT crny4vanHble yncna

[na orpaHnyeHns gnanasoHa B KOTOpoMm byaet
NPOUCXOOUTL reHepauns Ymcesn Ncnonb3yeTcs
%:

rand() % 100 reHepupyeT Yyncna m3 [0, 100)
rand() % 100+1 reHepupyeT ymncna m3s [1, 100]
rand() % 101 — 50 reHepupyet ymcna us [-50, 50]




CTpOKM C MOMOLLIbHO MACCUBOB

char str[] = “Ctpoka”;

cout << str << endl|; //BblBEOET BCIO CTPOUKY

cout << str[2]<<endl|; // BbIBEOET CUMBOI P




OBmMeH 3Ha4YeHnn mexay AByMS
MaccuBamMu

inta[] ={1, 2,3, 4,5},b[]1=1{5, 4,3, 2,1};

for(inti=0;i<5; i++) {

int tmp = al[i];
ali] = b[i];
b[i] = tmp;




[ lpakTuKa




